

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгений

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.10.2004 13:10:11

**формирования заключения врача:** 16.10.2004 21:05:53

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/5816/answer/5817>



## Заключение врача

Уважаемый Евгений! Если по результатам УЗИ- исследования нет воспалительного процесса в предстательной железе или ее гипертрофии, если нормальный уровень PSA (простатспецифический антиген - онкомаркер на опухолевые заболевания простаты), то можно говорить о гипотонии мочевого пузыря. Учитывая, что у Вас установлен уретральный катетер, необходимо принимать уросептики (фторхинолоны) небольшими дозами, длительно. Для восстановления тонуса мочевого пузыря действительно можно применять электростимуляцию. Можно также делать электрофорез с прозеринем. Внутримышечно прозерин по 1 мл 1 раз в день - 20 дней, потом перерыв. Его сочетают с приемом альфа-блокаторов (кардура, омник, тонокардин и т. д. по 2 мг на ночь). Пишите, если будут еще вопросы. С удовольствием Вам помогу, чем смогу.